



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Следствие обращается к гражданам с просьбой оказать содействие в поиске родственников ребенка, обнаруженного в городе Щелково Московской области



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Московской области продолжается расследование уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ст.156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего), ст.125 УК РФ (оставление в опасности).

По данным следствия, 14 октября 2018 года во 2-м подъезде многоквартирного дома, расположенного в городе Щелково по улице Комарова, жильцами найден мальчик, на вид которому 1,5 года. Ребенок сначала гулял во дворе, после чего зашел в подъезд.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Неравнодушные местные жители позвонили и сообщили об этом в правоохранительные органы. В ходе осмотра ребенка в медицинском учреждении каких-либо телесных повреждений обнаружено не было.

В настоящее время следователями допрошены все жильцы подъезда, проверяются неблагополучные семьи, проживающие в районе, собраны буккальные эпителии у ребенка и жильцов дома, проведен осмотр вещей. Планируется назначение судебно-медицинской экспертизы.

Напомним, ранее Председатель Следственного комитета Российской Федерации поручил следователям скоординировать работу с оперативными службами и волонтерами по поиску родителей и родственников мальчика. Следствием также будет проверяться информация о возможном совершенном преступлении в отношении близких ребенка.

Следствие обращается ко всем гражданам, кто узнал мальчика, с просьбой сообщить об этом по номерам телефона: **8(496)-250-14-76, 8(496)-250-14-62, 8(985)-219-15-63**. Любая информация может помочь в поисках родителей, родственников ребенка.

17 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1263573>